

বিজ্ঞপ্তি

স্মারক নং-বাগ্রস/সভা-২০/২০২২-২৬৩

তারিখ: ৩১.০৮.২০২২

বাংলাদেশ গ্রন্থাগার সমিতি (ল্যাভ) এর ৮ম কাউন্সিল এবং ২২.০৮.২০২২ তারিখের মতবিনিময় সভার সিদ্ধান্ত মোতাবেক বাংলাদেশের শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের (স্কুল, কলেজ ও মাদ্রাসা) 'গ্রন্থাগার প্রভাষক' ও 'সহকারি শিক্ষক (গ্রন্থাগার তথ্যবিজ্ঞান)' পেশাজীবীদের বর্তমান পদবী অনুযায়ী লাইব্রেরী আওয়ার এর ক্লাস রুটিন মোতাবেক সিলেবাস তৈরি এবং চতুর্থ শিল্প বিপ্লব মোকাবেলায় চাকুরির বিবরণী (Job Description) প্রস্তুত করার জন্য নিম্নোক্ত সদস্যদের সমন্বয়ে একটি কমিটি গঠন করা হলো।

কমিটির সদস্যগণ নিম্নরূপ:

ক্র.নং	নাম, পদবী ও ঠিকানা	কমিটিতে অবস্থান	মন্তব্য
০১	জনাব কাজী আব্দুল মাজেদ সহ-সভাপতি, ল্যাভ ও পরিচালক, ইলিস, ঢাকা।	আহ্বায়ক	
০২	জনাব মোহাম্মদ কবীর হোসেন সহযোগী অধ্যাপক (বিশেষ ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, মাউশি) সংযুক্ত: এটুআই প্রোগ্রাম, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ।	সদস্য	
০৩	জনাব আজুমান আরা শিমুল কাউন্সিলর (কেন্দ্রীয়), ল্যাভ ও গ্রন্থাগারিক, সরকারী টিচার্স ট্রেনিং কলেজ, ঢাকা।	সদস্য	
০৪	জনাব মাহমুদ শাহরিয়ার হাছান গ্রন্থাগার প্রভাষক শেখ বোরহানউদ্দিন পোস্ট গ্রাজুয়েট কলেজ, ঢাকা।	সদস্য	
০৫	জনাব মোছাঃ মনিরা খাতুন গ্রন্থাগারিক, মাধ্যমিক ও উচ্চশিক্ষা অধিদপ্তর (মাউশি), ঢাকা।	সদস্য	
০৬	জনাব মো: আবদুস সাত্তার কাউন্সিলর (কেন্দ্রীয়), ল্যাভ ও সহকারী শিক্ষক (গ্রন্থাগার ও তথ্যবিজ্ঞান) সবুজ বিদ্যাপীঠ হাইস্কুল এন্ড কলেজ, ঢাকা।	সদস্য	
০৭	জনাব আব্দুল্লাহ আবু তারেক সহযোগী অধ্যাপক (গ্রন্থাগার ও তথ্যবিজ্ঞান) সরকারী টিচার্স ট্রেনিং কলেজ, ঢাকা।	সদস্য-সচিব	

কমিটির কার্যপরিধি:

১. বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ( স্কুল, কলেজ ও মাদ্রাসা) গ্রন্থাগার পেশাজীবীদের চতুর্থ শিল্প বিপ্লব মোকাবেলায় তাদের 'কাজের বিবরণী' (Job Description) প্রস্তুত করা;

২. কাজের বিবরণী (Job Description) বাস্তবায়নে এবং চতুর্থ শিল্প বিপ্লব মোকাবেলায় সে অনুযায়ী লাইব্রেরী আওয়ারে শ্রেণী পাঠদান উপযোগী সিলেবাস করা। যা NCTB কর্তৃক ৫০ মার্কের ফলাফলে মূল্যায়ন যুক্ত হবে।

কমিটি আগামী ১৫-৯-২০২২ তারিখের মধ্যে প্রতিবেদন নিম্নস্বাক্ষরকারী বরাবর জমা প্রদান করবেন।

  
(মোহাম্মদ হামিদুর রহমান)  
মহাসচিব

মোবাইল: ০১৭১৬-১৫১৫৩৫

Email:mhamidurrahman72@gmail.com

অনুলিপি: সদয় অবগতির জন্য

১। সভাপতি, বাংলাদেশ গ্রন্থাগার সমিতি (ল্যাভ), ঢাকা।

২। ল্যাভ কাউন্সিলর (২০২১-২০২৩) কার্যকাল।

৩। সংশ্লিষ্ট নথি।